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1º EJERCICIOS DE REPASO: PÁGINA 101 EJERCICIOS 1 y 2

2º SOLUCIÓN EJERCICIO 7 DE LA PÁGINA 141:
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7. He pagado 83 € por una cazadora y unos deportivos. En la cazadora me han rebajado el
20%y en los deportivos el 10%, y asi me he ahorrado 17 €. ;Cusles eran los precios sin
rebajar?

Precio de la cazadora sin rebajar: x

Precio de los deportivos sin rebajar: y

x+y=83+17=100 x=100- y x=100-y
0,8¢+0,9y =83 0,8(100-5)+0,9 =83  [0,1=3

0.€ es el precio de la cazadora
7 | =30 € es el precio de los deportivos




